

在国内参加国际班学习 考托福直接升入国外大学 先在国外上语言学校



低龄留学 做好准备尽快适应

留学风险——

低龄留学提防三种问题

据了解,近几年中国低龄留学生的数量不断增加,而这一群体因为年龄层次较低,容易产生一些问题,郑州基石国际高中校长庞凯把这些问题归纳成三个方面。

生活能力不强难以自理

已经从澳洲学成回国的李欣说:“我是在高二的时候就出国了,开始以为出国应该是轻松的事情,可以旅游,可以吃到异国特色的食品,到了国外却发现根本不是这样。没想到国外的物价这么贵,而且生病了,也没人照顾,和国内的生活简直是天壤之别。”

低龄留学生只身处于海外,在得不到其他人帮助的情况下,任何事情都需要自己去动手解决。但是,由于在国内时,长久对父母的依赖,导致他们在处理问题时不能独当一面,有的甚至连最基本的生活都不能自理。另外,他们在出国前,受尽父母的娇宠,成为家里的小皇帝、小公主。这也导致他们出国后,在与他人相处时,过于自我,缺乏沟通能力。

语言障碍容易产生孤独

文化差异,语言不通也是困扰海外华人的重大问题之一,而这一问题在留学生群体中表现得也尤为突出。一些低龄留学生在人际交往方面缺乏经验,甚至还带有“怕生”的心理,因此当他们与当地人接触聊天时,往往彼此找不到共同话题,进而很难融入其中,于是产生孤独感,不愿与外界接触,最终与当地的文化、生活环境渐行渐远。

心理承受力弱导致留学失败

“面临着诸多的难题,低龄留学生在经过长时间的适应尚可解决。但是,环境造成的心理压力却对他们有着深远的影响。”庞凯说,无论是独立生活还是文化冲击所带来的负面影响,都在低龄留学生所承受的心理压力上体现出来。这种压力来源于多方面,不仅仅来自学习成绩,还来自语言障碍、人际关系、文化差异等。

“在低龄留学生中,不乏因为难以抗拒这种文化冲击,最终选择放弃留学,重返国内读书的例子。”庞凯说。

规避风险——

上国际班提前做好留学准备

那么该如何规避风险呢?“规避风险要从学生到国外读大学的途径来看。”四十七中中美国际班的负责人分析说,高中生到国外读大学主要有三种途径,不同的途径,有不同优势。

考托福直接升入国外大学

在国内参加托福或雅思考试,达到大学入学要求,到国外直接进入大学就读。目前,北美大学的入学英语成绩要求一般是:托福550分或雅思6.5分以上,英国或澳洲一般是雅思6分以上。这条途径比较快捷,但这条途径对于绝大部分高中生来讲又是非常难的,因为目前国内学生的英语水平经过短时间培训,很难达到这个要求,而且由于国内的托福或雅思培训,一般只针对考试技巧,对于学生真正提高英语实际应用能力,并没有特别大的帮助。所以,即使个别学生在国内考试成绩达到了入学要求,但真正到了国外还是不能适应,英语考试得了高分,到国外却听不懂课,不得不中途退出的大有人在。

先在国外上语言学校

进入国外大学的语言中心,完成相应级别后,直接进入该大学。这条途径的优势是直接、简单。但由于大学的语言中心成绩,往往只有该大学认可,所以如果学生发觉该大学不是理想学校想转学时,会因为成绩不被其他大学认可,不得不重新考试,造成很大麻烦。由于我们国内的信息量有限,学生的志向又是变化的,所以学生到国外学习一段时间后,换学校或专业的现象很普遍。

进入国际班在国内读预科

进入高中国际班学习,在国内读预科。这样做的目的有两个:达到大学入学要求;使自己具备顺利完成学业的能力。

据郑州十一中校长王中立介绍,目前,国际班的课程更注重素质和能力的培养,例如:计划课让学生进行职业规划,并组织策划活动,锻炼学生的协作和创新能力;戏剧课通过演绎舞台剧,教会学生如何更好地表达自我,增强自信心;领导力课则培养学生演讲及领导技能等。国际班学生由于接受了更为严格的学习和生活的培训,更容易适应国外大学的学习和生活。

“学生在国际班接受学习的意义在于它不仅仅教授学生英语,更在于它采用的是全英全外教的课程模式。”王中立认为,这样的学习帮助学生实现高中学科知识的英语转换衔接,掌握国外大学学习技能和团队分组合作学习技巧。衔接、适应西方大学的教学模式、学习方式和考试要求。



晚报记者 雷群芳



郑州市基石中学

“哈佛班”召集令

重磅出击 史前最高优惠

- 一、高考成绩超一本线50分以上的, 可获ACT国际预科**全额**奖学金
- 二、高考成绩超一本线30分以上的, 可获ACT国际预科**半额**奖学金
- 三、高考成绩超一本线以上的, 可获ACT国际预科**1/3**奖学金
- 四、中招成绩620分以上的, 可获国际高中**全额**奖学金
- 五、中招成绩600分以上的, 可获国际高中**半额**奖学金
- 六、中招成绩590分以上的, 可获国际高中**1/3**奖学金

你上学 我买单 你还在等什么!! 快拿起你的电话报名吧: 400-816-0371

郑州市基石(国际)中学与郑州市第二外国语学校国际部合作, 面向全省招生

美、加、澳国际高中班学制三年
招收初三优秀毕业生, 4个班共120人

ACT国际大学预科学制9-12个月
招收高二、高三优秀学生, 4个班共112人

引进美国大学入学考试主办机构官方考试集训课程, 与中国高中课程融合教学, 围绕国外升学考试知识点、考点的范围学习、强化学生高中基础知识。高三阶段在ACT、SAT、AP官方指导下进行海外升学考试系统练习、考试模拟集训, 考取优异的成绩, 升入理想的国外大学。

引进美国ACT大学考试委员会权威课程, 选拔专业的文理科外籍教师全英授课。教学由浅至深、循序渐进, 有效克服了中国学生全英学习的过渡困难。以中国高考冲刺模式, 在ACT、SAT、AP官方指导下集训备考海外升学考试。2007年至今, 已有四届毕业生升入美、加、澳一流大学。

地址: 郑州市中原路华山路南50米路西

预约电话: 4008160371